

特奥会我市选手已摘9金

二七区3名选手夺得4金

本报讯(记者 安群英 覃岩峰 通讯员 陶安生 王天明)记者昨日从二七区残联获悉,在上海举办的第12届世界夏季特奥会上,二七区参赛的3名选手以顽强的拼搏精神,喜获4金2银2铜的好成绩,为我市争得了荣誉。

第12届世界夏季特奥会于10月2日至11日在上海举行,二七区政府派出孙亚楠、孙旭、申龙潭3名运动员参赛。孙亚楠在4×50米接力赛中战胜对手夺得首枚金牌,在随

后的女子50米蛙泳和50米自由泳赛中又获得一枚金牌和1枚铜牌;申龙潭分别夺得50米自由泳和4×25米接力赛2块金牌和50米蝶泳银牌,成为郑州市夺得奖牌最多的运动员,孙旭在400米自由泳和800米自由泳比赛中也取得1银1铜的好成绩。

据二七区残联介绍,孙亚楠、申龙潭、孙旭在去年举行的全国第四届残疾人特殊奥运会上,就取得了3金2银3铜的好成绩,获得优秀特奥运动员称号。本届特奥会比赛中,孙亚楠和孙旭两名选手还将参加1500自由泳和4×100米接力赛。

金水区利智学校摘5金

本报讯(记者 高凯 通讯员 王芳)昨日上午,记者从金水区利智学校获悉,该校4名队员在滚球项目比赛中,凭借出色发挥,从63个国家的313名队员中脱颖而出摘得5枚金牌。

在上海世界特奥会滚球项目中,4名来自金水区利智学校的滚球队员登台一鸣惊人。15岁的张家峰和12岁的张斌、14岁的女队员徐万迎分别在男女滚球单打项目中各获一金。此后,张家峰和张斌又摘得男子双打冠

军,女队员徐万迎和另一名11岁的队员徐燕搭档再获女子双打金牌。

据了解,金水区利智学校滚球队建于2005年年底,小队员们虽有缺陷,但个个都是能吃苦的孩子。“功夫不负有心人”,2006年8月该校派出两名队员代表河南队参加在哈尔滨举行的全国第四届特殊奥林匹克运动会滚球项目比赛,获得男子单打第一、第三,双打两个第三的好成绩。为了备战第12届上海世界特奥会,学校特意组织四名队员赴哈尔滨进行集训,两个月后,四名队员都如愿以偿地登上了滚球项目的冠军领奖台。

为何你甘愿?

新华社记者 叶锋

看特奥会的比赛,有时倍感揪心。

比如,在一场50米的游泳比赛中,一位身患小儿麻痹症的运动员因为身体力量不足,加上下肢无法用力,游到最后,精疲力竭的他只能被升降机捞出水面。在800米跑中,一位年近五旬的意大利选手一路搖晃晃地跑,在抵达终点时体力不支,硬是用手撑着身体一点点爬过了终点。

本来就身体孱弱,他们还要如此“折磨”自己。他们对运动有着超乎常人的热情。8日,由于台风“罗莎”的影响,在上海体育场后场等待了两个多小时的1000多名特奥运动员,接到了组委会“取消当日比赛”的通知。

退场的时候,许多运动员脸上露出不情愿的神色。柬埔寨的一名运动员甚至极力拉着志愿者的手往回走,后者告诉记者:“他要参加50米的比赛,他不愿意还没比赛就离开了。”

在本届特奥会开幕式上引领全场数百位鼓手和几万名观众一起打鼓的智障人士高鹏,既不识字,又不识谱,为了训练打鼓,他的手掌和胳膊都练肿了。在电影《我的哥哥安小天》的拍摄过程中,出演主角的智障人士雷俊申为了拍一个等待人的镜头,整整站了4个小时,站得双脚抽筋。

“你们为什么要这么受苦?”特奥运动员难以用清晰的口齿来表达内心的世界,但一个单纯的眼神、一个咬牙的动作、一句不连贯的喃喃自语,都能传达他们对整个世界的渴望。在一次新闻发布会上,巴基斯坦的特奥运动员阿迪尔勇敢地面对媒体呼吁:“你们不要惧怕我们,你们要多报道我们!”

从事特殊教育的姚芳告诉记者,智障学生长时间生活在一个封闭的圈子里,但是他们内心非常渴望与人交往,被人关注,所以一旦有机会展示自己,再苦再累他们也能坚持,毅力甚至超过常人。

虽然智障,但特奥运动员的情商并不低,他们拥有人所共有的一切情感,他们比健全人更渴望参与社会活动,更渴望人与人之间的情感交流。

一句“你行,我也行”背后,是智障人士为了寻求认可与尊重而付出的近乎残酷的努力,是一种崇高之美。

对此,我们不能无动于衷。

新华社上海10月9日奥运专电

世界电子竞技锦标赛 Sky 错失三连冠

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,记者从省社体中心获悉,2007世界电子竞技锦标赛魔兽争霸项目总决赛前天凌晨在西班牙图进行最后一场决战,代表中国出战的我省选手李晓峰(WE.Sky)以1:2惜败于挪威选手Olav Undheim,痛失创造历史的机会,遗憾地夺得本次比赛的亚军。

在此之前8场强战中李晓峰战胜最大对手——现世界排名第一的韩国选手张载豪(Moon)后,在本场比赛开始之前几乎所有人都认为李晓峰会轻松取得胜利并创造世锦赛三连冠的神话,但是在艰难的比赛结束后神话却最终破灭,李晓峰在先胜一盘的情况下被对手的战术所迷惑连续丢掉剩下的两盘比赛。

全国女排联赛 河南女排四连败



本报讯(记者 陈凯 文 唐强 图)尽管面对的是缺少了绝对核心周苏红的浙江开元女排,但是河南郑州高新区女排还是未能收获一场胜利。在昨晚进行的全国女排联赛第四轮的比赛中,坐镇主场郑州火车头体育馆的河南女排经过4局苦战,最终以1:3不敌浙江女排,本赛季联赛开赛以来惨遭4连败。

昨晚的郑州火车头体育馆人声鼎沸,近2200名球迷来到比赛现场为河南女排加油助威。但球迷的热情似乎增添了河南女排姑娘们不少压力,首局,河南女排以12:25告负。

进入次局,河南女排紧张的状态开始放松,张洋的大力跳发、王婷的快速扣杀、张静四号位的平拉开都给对手制造了不少的麻烦,河南女排一度以12:6领先。此时赛场上的球迷也是兴高采烈,掌声、叫好声、锣鼓声此起彼伏。落后的浙江女排尽管多次发动反击,但还是未能撼动河南女排的领先优势,25:17,河南女排扳平了一局。

第三局,河南女排失误过多的老毛病又开始发作,后排防守漏位,前排拦网不死等等,一系列的失误使得河南女排无法延续第二局的良好状态。河南女排因主攻手杨爽因伤缺席而造成的进攻力不足也开始显现。不过进入本局最后阶段,浙江女排的失误也开始增多,河南女排趁机将比分追至18:20,但最后几球,失误再度阻碍了河南女排的抢分势头,22:25,河南女排再丢一局。

关键的第四局,虽然河南女排开局落后,但是姑娘们并没有因此而放弃比赛,始终与对手紧咬比分。但最后阶段,几次无谓失误再度使河南女排陷入被动,河南女排最终以22:25遗憾地输掉了整场比赛。

对于本次比赛,浙江开元女排的相关工作人员表示,河南其实也是浙江开元女排的第二主场,因为开元旅业集团与河南有着深厚的渊源。从杭州西湖畔的浙江第一高楼开元名都,到古城开封千年皇家园林——金明池原址的开元名都综合项目,开元旅业集团跨区域发展的脚步已经把浙江与河南紧密联系在一起。

新华社发



王燕出院了!

新华社记者 仇逸 肖春飞

经过4个月艰苦的治疗和康复治疗,王燕9日出院了!

这个16岁的浙江姑娘,自从在6月10日的全国体操锦标赛女子团体预赛时颈部意外受伤后,牵动了无数人的心。

王燕兴奋地说:“我平常要睡到11点左右,今天8点多就起来了,收拾行李。太高兴了,睡不着!”她身穿白色运动服,头戴黑色棒球帽,比以前白了、胖了,更开朗了,脸上始终带着抑制不住的灿烂笑容。

在上海市第六人民医院,王燕跑上跑下,给医院送了两面锦旗,跟精心护理她的护士热情拥抱。

王燕康复出院,堪称奇迹。这一奇迹,是上海的医护人员与坚强的王燕共同创造的!

6月10日晚,王燕受伤后,组委会立即将其送进定点医院上海市第六人民医院急诊救治。这家医院以骨科为主要医疗特色,是中国断肢再植的摇篮,在救治创伤骨科危重病人方面积累了丰富的经验。

“王燕的颈椎受伤程度是十分严重的。在这类脊髓损伤中,她的恢复状况是非常好的。按照目前的情况,王燕已经基本恢复到正常状态。”上海市第六人民医院副院长谭申生教授说。

他回忆当时的情景:王燕被送到医院时,经检查,四肢除右下腿大

拇指略有活动外,其他均无活动能力,胸部以下感觉消失,自行大小便功能丧失。经核磁共振检查,确认王燕是颈第二、三脊髓严重损伤。流行病学研究的结果是:此类高位脊髓损伤患者,伤后呼吸衰竭导致死亡的发生率高达98.5%。

当天,王燕被送入重症监护病房,医院成立了以分管院长为组长、由相关科室组成的专家抢救小组和特别护理小组,并组织全院相关科室大会诊,讨论治疗措施。

专家抢救组每天一次专题讨论病情变化,随时调整相关治疗措施。6月19日,为解决王燕颈椎骨折脱位以及脊髓损伤的恢复创造有利条件,专家组慎重讨论决定给她施行“前路减压椎板内固定术”。经周密制定手术方案,专家组决定为王燕采取手术治疗,由医院脊柱外科专家徐建广主任医师主刀。手术中顺利进行了“损伤椎间盘摘除、脊髓减压、脱位椎体复位、髓核融合及钢板内固定”,圆满完成了术前制定的手术方案。术后至今,手术切口愈合良好,没有发生任何手术并发症。

在诊治期间,王燕接受高压氧治疗。为保证治疗期间的安全,特护小组人员每次都陪舱治疗。手术10天后的6月29日,经过病情评定和心理评定后,专家组根据评定结果,决定将王燕转入以康复治疗为主的

阶段。

在医护人员的精心护理下,王燕一天天好起来了:

7月3日,王燕从重症监护病房转入普通病房;

7月13日,王燕康复治疗进入第二阶段,开始进行站立训练,并在助行器帮助下进行步行行走训练;

7月27日,王燕的双下肢肌力已恢复到接近正常水平,右上肢肌力也接近正常,左上肢肌力较以前明显好转,能使用调羹进食,能借助助行器站立和行走。

8月31日,医院再次调整王燕的康复治疗方案,重点放在平衡能力和站位训练上。

……

9月26日,医院对王燕再次进行康复评定结果为:心理状态、交流、理解能力正常;右上肢肌力、手指精细功能基本正常,左手精细功能略差;双下肢肌力正常,可以自由行走,但在平衡方面仍需加强训练。康复治疗组提交了王燕末期康复评定结果报告,专家组经讨论,认定王燕基本康复可以出院!

在医院的4个月,王燕与医护人员结下了深厚友谊,要出院了,大家依依惜别。

上午10点左右,来上海接王燕出院的浙江省体育局人员赶到医院,王燕见了,又开心又激动。回浙江后,王燕还将进一步接受康复治疗。

返回家乡的路上,开朗的“小燕子”手中一直捧着一长串纸鹤,这是队友送给她的,就像全社会的爱心一样,陪伴她度过了年轻的生命中这一段不平凡的日子。

新华社上海10月9日奥运专电

河南象棋沦落谁之过?

全国象棋甲联赛本周负于厦门之后,基本上已经宣判降级。从联赛之初的跃跃欲试,到现在的沦落,河南象棋在无人喝彩声中蹒跚前行,落到如此尴尬的境地,到底是何种原因?昨天,带着这些疑问,记者走访了河南象棋有关负责人,以求从中得到一些真正的答案。

成绩最终靠实力说话

在本届象棋甲联赛中,最令人关注的是“和棋黑胜,贴时竟叫”的新规则。在前三轮比赛中,由业余选手组成的河南队初入象甲,便发挥了初生牛犊不怕虎的精神,依靠抢夺黑棋,平广东、掀开深、克甘肃,一度在排行榜上位居第二名,在象甲赛场上刮起了一阵河南“黑棋旋风”,令广大棋迷和专业人士惊愕不已,甚至开始怀疑“和棋黑胜,贴时竟叫”新规则的合理性。

但象棋还是要靠实力说话的,虽然河南战胜了象甲联赛中实力稍弱的开滦队和甘肃队,但队中只有曹岩磊、李少庚两位大师和颜成龙、姚宏新、武俊强三位省冠军,不仅是联赛中唯一的业余队,也是象甲中实力最弱的队伍,不得不接受七连败的厄运。在这期间,虽然主管部门省社体中心不断地研究对策,但一方面受经费所困扰,另一方面没有国内一流的棋手加入河南队,面对这七连败,无奈之下只得换掉了主教练王聚群,替上了年轻的颜成龙,并由具有丰富参赛经验的航海模型队教练王云飞担任领队。虽然在11轮和15轮分别战平了黑龙江和河北队,但仍没有改变河南队持续低迷的走势。

河南队主教练颜成龙表示,造成目前这个局势的原因是多方面的,首先是缺少有实力的重量级选手,作为中国象棋发源地的河南,却没有一个特级大师,仅靠两个年少大师和三个全省冠军苦苦支撑,打得确实艰难;其次是河南选手缺乏大赛参赛经验,心理素质有待提高,以至于该赢的没赢,该平的却输掉了,参赛压力越来越大。

外围环境是制约瓶颈

本年度全国象棋甲级联赛共22轮比赛,而本周将进行的是第17轮比赛,在前16轮比赛中,河南队2胜11负3平,在12支甲队队伍中位列11位,三个月来持续低迷,保级形势越来越严峻。

落到如此尴尬的境地,主管河南象棋的负责人毕勇刚有话要说,造成这个局势的关键问题还是“经济问题”,河南队是象甲联赛中唯一一个没有冠名赞助的队伍,作为业余队也没有参赛的专项经费,虽经省社体中心多方协调,禹州市赞助了数万元加上省体育局下拨的15万元经费仍然难以维持,省社体中心不得不把近年来组织比赛的盈余用于参加象棋联赛,而想要成立专业队引进顶尖高手,困难更大。但省社体中心主任张振中表示:“我省参加全国顶级联赛的体育项目本就不多,象棋打上了甲级联赛十分艰难,也广受我省棋迷的关注,所以我们不管遇到多少困难,都要坚持打下去。”

除了经济上的拮据之外,象棋的关注度明显不足,自然难以赢得企业的青睐,虽然象棋在河南的基础不错,但真到需要企业出手时,他们就没了勇气。其实说白了主要还是企业的回报率太低。

本报记者 刘超峰 通讯员 小葛

象甲:河南江苏今日死磕

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)2007“北斗星杯”全国象棋甲级联赛第十七轮比赛将于今天下午1点开战,排名靠后的河南队主场迎战来访的江苏金陵大酒店队,如果不出意外,河南队此战只能为荣誉而战。

从昨日的竟叫来看,江苏队主帅特级大师徐天红并未出场,但江苏队在上一轮比赛中主场负于大连队,在积分榜上从第五名跌至第七名,这次来势汹汹,想必有从河南这支弱旅身上拿分的意图。



10月9日,中国队球员马晓旭(右)带球进攻。当日,在重庆进行的亚洲19岁以下青年女足锦标赛A组第3轮比赛中,中国队1:1战平韩国队。

新华社记者 杨磊 摄



10月5日,美国田径运动员琼斯在纽约接受记者采访。当日,马里恩·琼斯在纽约接受了美国联邦法庭审讯后对记者承认,她确实服用过违禁药物。10月8日,美国奥委会主席彼得·尤伯罗斯表示,美国奥运会已就此事向世界205个奥委会以及悉尼奥运会的组织和澳大利亚人民发函致歉。另据报道,琼斯接受了美国奥委会做出的对她禁赛两年的处罚,并同意取消其自2000年9月以来的所有成绩,她在悉尼奥运会上获得的所有奖牌也已交还美国奥委会。而最倒霉的,是悉尼奥运会上与琼斯搭档参加接力比赛的另外几位美国运动员,她们也不得不交还自己的金牌。

新华社发